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LEITURA DA ATA 
 

LEITURA: 

ATA: DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA 05/06/2018. 

EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO 

 

PROJETO DE LEI Nº071/18 Dispõe sobre a alteração da Lei Municipal nº 1454 de 20 

de dezembro de 2017, e dá outras providências; 

 

EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO 

 

      PROJETOS DE LEI 

 

PROJETO DE LEI Nº072/18 - De autoria do nobre Vereador Fabiano da Silva 

Pereira, Dispõe sobre o uso de Quadras Esportivas e Ginásios de Escolas de Rede 

Pública de Ensino de Ilha Comprida pela Comunidade aos fins de semana; 

REQUERIMENTO 

 

REQUERIMENTO 070/18: De autoria da nobre Vereadora Andressa Marques 

Moreira Ceroni, REQUERIMENTO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 

solicitando-lhe informações sobre cadastramento dos Munícipes no CRAS, bem como 

para a respectiva atualização afim de recebimento dos benefícios sociais vinculados ao 

referido cadastro; 

REQUERIMENTO 071/18: De autoria da nobre Vereadora Andressa Marques 

Moreira Ceroni, Atendidas as formalidades regimentais, solicita a Vossa Excelência que 

seja submetido o presente requerimento para apreciação do Plenário, e, se aprovado, 

seja encaminhado ao Prefeito Municipal de Ilha Comprida/SP para que responda ou 

envie ao setor competente para que forneça informações a respeito da merenda escolar 

nos termos dos questionamentos deste requerimento; 

REQUERIMENTO 072/18: De autoria da nobre Vereadora Andressa Marques 

Moreira Ceroni, REQUERIMENTO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
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solicitando-lhe informações sobre permuta de imóveis realizada no Município de Ilha 

Comprida; 

REQUERIMENTO 073/18: De autoria do nobre Vereador Fabiano da Silva Pereira,      
Requeiro nas formalidades regimentais, para que o departamento competente da 

Prefeitura Municipal de Ilha Comprida informe como estão funcionando os projetos de 

desenvolvimento sustentável; 

REQUERIMENTO 074/18: De autoria do nobre Vereador Fabiano da Silva Pereira,  
Requeiro nas formalidades regimentais, para que o departamento de Planejamento 

(D.P.D.U.) e a Divisão de Esporte nos passe informações sobre a possibilidade de 

transferir  a Pista de MotoCross, hoje instalada no Araçá para o Balneário Britânia; 

 REQUERIMENTO 075/18: De autoria do nobre Vereador Maurisfran Santos do 

Nascimento, REQUEIRO, obedecidas às formalidades Regimentais e ouvindo o Douto 

e Soberano Plenário, no caso de aprovação do presente requerimento, seja oficiado à 

Prefeitura Municipal para que, através do Departamento Competente, apresente 

esclarecimentos sobre todos os apontamentos cuja cópia segue anexa, de onde se abstrai 

inúmeros apontamentos relativos a problemas em alguns serviços prestados pela 

municipalidade; 

REQUERIMENTO 076/18: De autoria do nobre Vereador José Roberto Venâncio de 

Souza, REQUEIRO, nas formalidades regimentais, para que se aprovado for, informe a 

essa Casa de Leis sobre a possibilidade de retorno dos horários dos ônibus mencionados 

no corpo do requerimento, prevendo atender o interesse público; 

 

INDICAÇÕES 

 

INDICAÇÃO Nº142/18:- Do nobre Vereador Mozart Roberto Silvestre ao executivo, 

para que faça gestões junto ao setor competente da prefeitura para que sejam 

executados, o mais breve possível, a limpeza das valas, na Rua Nossa Senhora 

Aparecida n°124 no balneário 2(dois) Mares, o mais breve possível; 

 

 INDICAÇÃO Nº143/18:- Do nobre Vereador Mozart Roberto Silvestre ao executivo, 

para que faça gestões junto ao setor competente da Prefeitura para que sejam 

executados, o mais emergencial possível, pontos de ônibus nas: 1) Estrada da 

Vizinhança com a rua Stefania Grecov , no balneário Maria de Lourdes, 2) Estrada da 

Vizinhança com  a rua Lourdes Gonçalves, 3) Estrada da Vizinhança com a rua 
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Aricanduva, na altura do n° 15, 4) A ampliação do ponto de ônibus em frente a praça de 

artesanato, no Boqueirão, 5) Ponto de ônibus do clube Jardim Tropical até o balneário 

Vila Nova;  

INDICAÇÃO Nº144/18:- Do nobre Vereador Fabiano da Silva Pereira ao executivo, 

para que se oficie o Departamento competente da Prefeitura Municipal de Ilha 

Comprida, para que construa uma lombada na Av. Beira Mar, altura do número 6.320, 

no balneário Araçá; 

INDICAÇÃO Nº145/18:- Do nobre Vereador Fabiano da Silva Pereira ao executivo, 

para que construa um parque tipo Playground, no balneário Ponta da Praia; 

INDICAÇÃO Nº146/18:- Do nobre Vereador Fabiano da Silva Pereira ao executivo, 

para que URGENTE, faça os reparos necessários no que tange o TRAPICHE DA 

PONTA DA PRAIA; 

INDICAÇÃO Nº147/18:- Do nobre Vereador José Roberto Venâncio de Souza ao 

executivo, para que faça gestões junto ao Departamento Competente, no sentido de que 

seja adquirida de forma URGENTE, caçambas ou containers para serem dispostos em 

locais onde a coleta de lixo está precária; 

INDICAÇÃO Nº148/18:- Do nobre Vereador José Roberto Venâncio de Souza ao 

executivo, para que faça gestões junto ao Departamento Competente, no sentido de que 

seja providenciado de forma URGENTE, a manutenção viária necessária e a limpeza 

das valas na Rua São Salvador, no Balneário Adriana;  

 

 

EXPEDIENTE DE DIVERSOS 

 

COMUNICADO Nº 16574/2018: Indicadores Educacionais Fundeb; 

 

CONVITE: Festa Junina Pedrinhas; 

  

TRIBUNA LIVRE 

 

EXPEDIENTE DA ORDEM DOM DIA 

 

PROJETO DE LEI Nº063/18 Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com a 

abertura de Crédito Adicional Suplementar e dá outras providências; 
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PROJETO DE LEI Nº070/18 - De autoria do nobre Vereador José Roberto Venâncio 

de Souza, “Institui a “Semana de Combate ao Abuso e à Exploração Sexual de Crianças 

e Adolescentes” no município de Ilha Comprida e dá outras providências”; 

 

 

PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA   

DATA 19/06/2018 

HORÁRIO 19:00 HORAS. 

 


